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Θεσσαλονίκη, 16/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

 

Προς:  κ. Υπουργό Εξωτερικών 

κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

 

ΘΕΜΑ:   «Η Τουρκία περικυκλώνει την Ελλάδα – Αποστολή τουρκικών δυνάμεων στην 

Αλβανία» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου, της 4ης Σεπτεμβρίου 2020 

«https://www.estianews.gr/eidiseis-arthra/erntogan-polemika-stoys-%E1%BC%81gioys-saranta/», 

ο αλβανικός τύπος αναφέρεται στις δηλώσεις του Ταγίπ Ερντογάν ότι, είναι πιθανό οι τουρκικές 

δυνάμεις να αναπτυχθούν στον Αυλώνα και στους Άγιους Σαράντα, προκειμένου να σταματήσει η 

επέκταση των χωρικών υδάτων της Ελλάδας προς Αλβανία. Σχολιαστές του αλβανικού τύπου 

επισημαίνουν ότι: «…ο Τούρκος Πρόεδρος δήλωσε ότι πολεμικά πλοία της χώρας θα πλεύσουν στον 

Αυλώνα και στους Άγιους Σαράντα για να υπερασπισθούν την αλβανική θάλασσα, στην οποία 

επιδιώκει να εισβάλλει η Ελλάδα. Από την άλλη πλευρά, ο πρωθυπουργός Έντι Ράμα δήλωσε ότι η 

Ελλάδα έχει το δικαίωμα να επεκτείνει τα χωρικά της ύδατα στα 12 ναυτικά μίλια. Καταλαβαίνετε 

λοιπόν ποιος κυβερνά την Αλβανία; Μετά από αυτό, μπορεί να παραμείνει πρωθυπουργός;», 

λοιδορώντας και κατηγορώντας, εμμέσως, τον Αλβανό Πρόεδρο για απάθεια και αναδεικνύοντας 

ως δεδομένο την αποστολή των τουρκικών δυνάμεων για διασφάλιση των αλβανικών 

συμφερόντων, όπως νοούνται στην αλβανική αντιπολίτευση. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Προτίθεσθε να λάβετε τα απαραίτητα μέτρα, διπλωματικά και στρατιωτικά, ώστε να ενισχύσετε τις 

στρατιωτικές μας δυνάμεις, κατά πρώτον, για την περίπτωση που οι τουρκικές δυνάμεις αναλάβουν 

δράση στο θαλάσσιο χώρο που οριοθετείται μεταξύ Αλβανίας και Ελλάδας, και κατά δεύτερον, για 

να αποτρέψετε κάθε ενδεχόμενο δημιουργίας ενός νέου μετώπου πίεσης προς την Ελλάδα από 

βορειοδυτικά; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 

https://www.estianews.gr/eidiseis-arthra/erntogan-polemika-stoys-%E1%BC%81gioys-saranta/
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9635

Ημερομ. Κατάθεσης:

16/9/2020




